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Rešitve

1. naloga

Pri reševanju uporabimo pravilo za Laplacovo transformacijo funkcije, ki vsebuje pomik
na časovni osi.

r(t) = 8 sin t− uπ(t) 8 sin t = 8 sin t+ uπ(t) 8 sin(t− π)
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Rezultat v drugi obliki:
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2. naloga
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C0 poljuben
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3. naloga

Najprej izrazimo odvode funkcije u po starih spremenljivkah x, y z odvodi po novih spre-
menljivkah v, z z uporabo formule za posredni odvod funkcij več neodvisnih spremenljivk.

uy = uzx
uyy = uzzx

2

uxy = (uzv + uzzy)x+ uz

(uzv + uzzy)x2 + uzx = x2uzzy + uzx
uzv = 0

Integriramo najprej po v in nato še po z .Konstante od nedoločenega integrala so odvisne
od tiste spremenljivke, po kateri se ne integrira.
uz = C(z)
u =

∫
C(z)dz = D(z) + E(v) , kjer staD(z) inE(z) poljubni odvedljivi funkciji

u = D(xy) + E(x)



4. naloga

Eulerjeva diferencialna enačba za dani funkcional se da takoj enkrat integrirati, saj v
funkcionalu y nikjer ne nastopa.
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Izračunamo ven y′ in integriramo po x.
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√
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x2 + (y −D)2 = R2



5. naloga

D = AB ∪ AC ∪BC


